



В городе Иванове по ходатайству следствия продлен срок заключения под стражу Андрею Чужбинкину

Завершилось рассмотрение судом ходатайства второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области о продлении срока заключения под стражей Андрею Чужбинкину. Уголовное дело на прошедшей неделе было передано из следственных органов при региональном УМВД для дальнейшего расследования в следственное управление. Следственными органами при УМВД Чужбинкину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Срок заключения под стражей продлен до 24 февраля 2014 года. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189373>